

正 誤 表

「看護教育概論」において、一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

VOL.2 日本の看護 -GHQによる看護改革-

▼シナリオ集 2p 2コマ (テロップ)

(誤)General Haed Quarters

↓

(正)General Head Quarters

株式会社医学映像教育センター

〒168-0074

東京都杉並区上高井戸1-8-17第三保谷ビル

お問い合わせフリーコール 0120-377-189